



27 сентября 2019 на базе Котласского Дворца культуры состоялся образовательный слёт волонтеров юга Архангельской области «СОВА». Мероприятие объединило 110 участников из Коряжмы, Котласа и Каргополя.

Наш город представляла команда волонтеров Каргопольского индустриального техникума: Александр Нейман, Илья Нечаев, Валерия Согрина и руководитель С.А. Пономарева.

Образовательная программа слета предусматривала 4 направления работы волонтеров:  
- Тим-лидеры волонтерских объединений - Медиа-волонтерство - Культурное волонтерство - Поиск людей.

Каргопольская команда работала на двух площадках, «Медиа-волонтерство» и «Тим-лидеры волонтерских объединений».

Работа на площадках чередовалась с творческой и спортивной программами.

В спортивной игре «Лучший стратег» призовое место заняла команда Тим-лидеров, в составе которой был Александр Нейман. К сожалению, мы не смогли получить полный спектр эмоций от игры ввиду неблагоприятной погоды.

В рамках программы обучения волонтерами Каргопольского индустриального техникума был проведен опрос жителей г. Котлас.

Нас интересовал вопрос «Какое доброе дело вы совершили сегодня?».

В опросе приняли участие 50 жителей в возрасте от 14 до 70 лет. В результате мы выяснили: 44% опрошенных покормили животных, 26% помогли городу с точки зрения экологии, 13% сделали бытовые дела, 17% помогли людям пожилого возраста. Ребята сделали вывод, что люди готовы приносить пользу городу, обществу.

В целом поездка прошла плодотворно

Завершился слет зажигательным танцевальным флешмобом!

